

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується в Миколаївському національному аграрному університеті, за змістом та структурою є актуальною та відповідає умовам і процесам, що відбуваються в соціально-економічному просторі. Сучасні керівники підприємств та організацій повинні володіти широким спектром навичок, починаючи від стратегічного планування та закінчуючи навичками комунікації та прийняття рішень, зважаючи на швидкі зміни функціонування сучасного бізнесу та постійні зміни у глобальному економічному середовищі. Менеджери мають адаптуватися до нових викликів, впроваджувати інновації та ефективно керувати ресурсами, бути ключовими фігурами в успішному функціонуванні будь-якого підприємства чи організації у сучасному конкурентному середовищі.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» повною мірою враховує це, оскільки орієнтується на підготовку конкурентоспроможних фахівців у сфері управління, формує здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначеності умов і вимог. Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців з інноваційним мисленням та глибокою теоретичною й практичною підготовкою у сфері менеджменту із урахуванням змінності навколишнього середовища, здатних генерувати ефективні ідеї та активно інтегруватися в економічний простір. Освітньо-професійна програма є збалансованою за структурою із загальним обсягом 90 кредитів ЄКТС. Вона передбачає цикл дисциплін загальної, професійної та практичної підготовки.

У цілому підготовлена робочою групою Миколаївського національного аграрного університету освітньо-професійна програма «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам і може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти, оскільки сформована з урахуванням запитів ринку праці, спрямована на підготовку інноваційно мислячих фахівців в галузі менеджменту з комплексом знань і навичок прикладної орієнтації.

Рецензент:

Шевченківський сільський голова

08 грудня 2020



Олег ПИЛИПЕНКО

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Менеджмент» галузі знань
07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена робочою групою Миколаївського національного аграрного університету та затверджена відповідно до чинного законодавства. Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності наукового та освітнього процесів в сфері менеджменту.

В освітньо-професійній програмі «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти наведено загальну інформацію, мету освітньої програми, її характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності (інтегральна, загальні, фахові), програмні результати навчання. Освітньо-професійна програма є збалансованою за структурою із загальним обсягом 90 кредитів ЄКТС.

Програма сфокусована на підготовці конкурентоспроможних фахівців у сфері управління, формує здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначеності умов і вимог.

У цілому підготовлена робочою групою Миколаївського національного аграрного університету освітньо-професійна програма «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти є логічною, відповідає спеціальності, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм, та потребам сучасного ринку праці, а тому може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент:
заступник начальника
ГУ ДПС у Миколаївській області



Ольга КУПЧИШИНА

20.12.2023

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти

У період швидких та непередбачуваних змін спеціальність «Менеджмент» є стратегічно важливою для формування успішних організацій у всіх галузях. Компанії потребують кваліфікованих менеджерів, які не лише володіють технічними навичками управління, але й мають здатність аналізувати та адаптуватися до постійних змін у бізнес-середовищі. Сучасні спеціалісти з менеджменту мають прискорювати інновації, розвивати ефективні команди, впроваджувати стратегії, що відповідають потребам глобального ринку, бути ключовими агентами в управлінні змінами та втіленні високоетичних стандартів у бізнесі, забезпечуючи сталість та успіх у сучасному конкурентному світі. Зараз необхідні освітні програми, націлені на формування у здобувачів здатності розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначеності умов і вимог. Саме таку орієнтацію має освітньо-професійна програма «Менеджмент», що реалізується в Миколаївському національному аграрному університеті за спеціальністю 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Головною ціллю програми визначено підготовка фахівців, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти ґрунтується на єдності теоретичних й практичних знань у сфері менеджменту. Акцентом освітньо-професійної програми визначено здатність здійснювати дослідницьку та інноваційну діяльність під час управління процесами діяльності суб'єктів господарювання України різних форм власності та організаційно-правових форм аграрного сектору економіки.

У цілому рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент» має свою унікальність, структурну узгодженість та може бути використана для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензент:
Керівник гарантійно-сервісної служби
ТОВ «Техноторг»
12.12.2023



Віктор БАЛИЦЬКИЙ

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Менеджмент» галузі знань
07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Сучасні керівники підприємств та організацій повинні володіти широким спектром навичок, починаючи від стратегічного планування та закінчуючи навичками комунікації та прийняття рішень, зважаючи на швидкі зміни функціонування сучасного бізнесу та постійні зміни у глобальному економічному середовищі. Менеджери мають адаптуватися до нових викликів, впроваджувати інновації та ефективно керувати ресурсами, бути ключовими фігурами в успішному функціонуванні будь-якого підприємства чи організації у сучасному конкурентному середовищі.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент», що реалізується в Миколаївському національному аграрному університеті за спеціальністю 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти, повною мірою враховує це, оскільки орієнтується на підготовку конкурентоспроможних фахівців у сфері управління, формує здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначеності умов і вимог.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців з інноваційним мисленням та глибокою теоретичною й практичною підготовкою у сфері менеджменту із урахуванням змінності навколишнього середовища, здатних генерувати ефективні ідеї та активно інтегруватися в економічний простір. Освітньо-професійна програма є збалансованою за структурою із загальним обсягом 90 кредитів ЄКТС. Вона передбачає цикл дисциплін загальної, професійної та практичної підготовки.

У цілому підготовлена робочою групою Миколаївського національного аграрного університету освітньо-професійна програма «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам і може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

гарант ОПП «Менеджмент»,

к.е.н., доцент, завідувач кафедри менеджменту

Львівського НУВМБ імені С.З. Жуківського



Батиук Б.Б.

ВІРНО
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ
ЛЬВІВСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ
ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ
ІМЕНІ С.З. ЖУКІВСЬКОГО